

# 今日新昌

新昌县委县政府主办

新昌县新闻信息传播中心出版

新昌新闻网 2013年6月8日 星期六 第2329期 今日4版  
xcnews.zjol.com.cn 农历癸巳年五月初一 新闻热线:18969556600



## 楼建明在调研企业科技创新及人才工作时要求

# 以科技创新驱动新昌发展

新昌新闻网记者吕建刚报道 昨日,县委书记楼建明率相关部门负责人,冒雨赴新昌轴承与专用装备科技创新服务平台和兴昌风机有限公司,实地调研企业科技创新及人才队伍建设工作。他强调,要进一步明确科技创新和人才队伍建设的重点、方向、举措和目标,为新昌企业的转型升级、集约提升和创新发展注入更大动力。县委常委、组织部长赵如浪,县委常委、副县长王军参加调研。

在新昌轴承与专用装备科技创新服务平台现有基础上,目前质监部门正在拓展平台功能,今后有望融合纺织机械、汽车零部件、制冷配件等产品的检测。楼建明高兴地说:“要想方设法逐步提升平台档次,不断兼容其他产品的检测,扩大平台检测产品覆盖面,这样既能提高平台的综合运行效能,又更可以为企

业特别是中小企业提供优质的服务,从而过实现企业的创新发展和产业层次的提升。”

浙江兴昌风机有限公司今年前5月销售已达4300万元,出口299万美元,今后企业将朝生产健康安全、绿色环保的产品不断努力。“企业尽管有了跨越发展,但今后还要根据产业的发展需要,着眼高起点,加快转型,加强创新,优化布局,强化管理,加快集约提升,做大做强做精企业。”楼建明叮嘱企业负责人。

实地调研结束后,楼建明主持召开座谈会,不仅听取了全县企业创新工作和人才队伍建设情况的汇报,还着重听取了部分企业相关负责人就自主创新、产品研发、人才引进等方面的意见建议。

“新昌过去发展靠的是创新,新昌未来发展更加取决于创新。”楼建明说,创新驱动是新昌发展的必由

路径,新昌现在已经站在发展的节点上,下一阶段,要进一步明确创新工作的重点、方向、举措和目标,把这些作为科技创新工作的重要课题来认真研究和提升。他强调,创新驱动要坚定不移抓实抓好,切实把着眼点放在战略性新兴产业培育上,把落脚点放在提升创新能力上,把关键点放在人才培养引进上,把着力点放在营造环境上。他要求,创新驱动要更加突出实效,各级各部门要进一步明确科技创新目标,加大资金政策扶持力度,营造支持人才、支持创新的氛围,全力以赴,凝聚方方面面的力量,共同推动我县的科技创新和人才建设工作提升到一个新水平。

楼建明还就配套资金落实、技能型人才培养、人才保障房建设等问题和与会企业、部门共商对策措施。

## 控违拆违系列评论之三

# 拆违,还须拆控并举

今年以来,我县始终保持对违法建设的高压态势,城乡拆违工作稳步推进,违法建设的现象得到了有效遏制。但要真正消除违法建设现象,必须建立长效机制,做到拆违和控违并举。

从现阶段看,拆控并举就是要做到以拆促控。拆违既是攻坚战,又是持久战。我们要继续保持对违法建设的高压势头,即使拆违指标超额完成,也必须见违就拆,决不手软,打消违建者的侥幸心理。如果拆违只是一阵风,难免会陷入“今天拆了违建,明天又出现违建,后天再来拆违建”的恶性循环之中,这是人们不愿看到的。

从长远看,拆违重要,控违更重要。违法建设是农村的顽疾、城市的恶瘤,不仅要治一时,更要长吃药、断病根。各乡镇(街道)、园区及有关部门要对违法建设问题切脉问诊,分析

原因,找出对策;要确定长期治理的方案,建立长效管理机制,绝不给违章建设留下空间,不让违建行为反复回潮。

从方法上看,我县控违拆违专项整治工作方案明确指出,要强化属地管理原则,加强行政强拆的保障力度;开展“五无”违法建设区域创建工作,积极发挥社区、村、物业等基层管理单位作用,发挥好行政主管部门监督指导作用,落实违法建设控拆的考核和责任追究制度;探索实践各项违法建设防控措施,从源头上遏制违法建设行为的发生。

很显然,拆违,不是一拆了之;控违,也不是一控完事。控违拆违的目的是为了把腾出来的土地利用好,发展好。因此,我们要提早谋划,将控违拆违整治工作延伸为美化城市环境、便利居民生活的民生实事工程,这才是最完美的拆和控。

# 县人大举行学习社会保险法报告会

新昌新闻网记者王娟敏报道 昨日,根据“一季一法”法律讲座方案安排,县人大常委会举行学习《中华人民共和国社会保险法》报告会,邀请浙江省劳动仲裁院院长俞韵作专题辅导报告。县人大常委会主任王仲林,副主任杨能、孟庆松、吕国民、王敏慧、朱国凡、张亚东,副县长王仲林出席报告会。

俞韵毕业于浙江大学法学院,长期从事劳动保障法制工作,参与多个我省劳动保障地方性法规和规范性文件起草论证,指导全省劳动保障行政执法等,具有较高的法律理论水平和丰富的法制工作

实践经验。报告中,她从社会保险法立法的相关背景和重要意义、立法的主要原则、主要内容等几个方面,运用通俗易懂的语言,通过具体生动的实际工作案例,深入浅出地对社会保险法进行了详尽的讲解。

杨能主持报告会,并就深入贯彻社会保险法提出要求。他说,要进一步学习领会社会保险法的深刻内涵,积极开展法律宣传和业务培训,使社会保险法的内容普及到企业、乡村和社区中去,促进广大城乡居民了解和维护自身的社会保险权益,引导用人单位遵守社会保险法律义务;要进一步加强社会保

险法的贯彻实施,有关部门要在认真学习中强化贯彻实施,在认真贯彻实施中深化领会内涵,注意清理规范有关政策文件,健全完善社会保险监督机制,加强行政执法,保障我县经济又好又快发展。

县人大常委会组成人员,县政府相关部门负责人,县法院、检察院领导,县人大常委会办公室副主任、工作委员会委员,各乡镇人大专职主席、副主席,各街道人大工委主任、副主任,各乡镇(街道)分管领导,县人大常委会财经工委组成人员,县人力社保局中层副职以上干部参加报告会。



# 全县拆违任务完成进度排名通报(三)

截至6月7日,全县累计拆除违法建设566户,面积109018.45平方米,完成县定168000平方米拆违目标的64.89%。现将各责任主体拆违任务完成进度排名予以通报。

项目	2013年拆违任务数(平方米)	累计拆除数		任务完成进度	排名
		户数	建筑面积		
儒岙镇	5000	16	8426.26	168.52%	1
小将镇	2000	15	2656.75	132.84%	2
沙溪镇	2000	17	2584	129.20%	3
双彩乡	2000	9	2308	115.40%	4
城南乡	6000	13	6650.2	110.84%	5
高新园区	5000	12	5127.5	102.55%	6
大市聚镇	5000	17	4511.02	90.22%	7
镜岭镇	2000	8	1686.9	84.35%	8
巧英乡	2000	17	1598	79.90%	9
工业园区	2000	16	1515	75.75%	10
回山镇	2000	8	1441	72.05%	11
澄潭镇	5000	25	3442.2	68.84%	12
羽林街道	33000	78	20134.2	61.01%	13
七星街道	60000	281	35018.72	58.36%	14
梅渚镇	5000	5	2514	50.28%	15
南明街道	23000	24	8749.2	38.04%	16
东茗乡	2000	4	518	25.90%	17
新林乡	5000	1	137.5	2.75%	18
总计	168000	566	109018.45	64.89%	\



### 城南乡志愿者呵护古桥

城南乡潜溪村与天烛湖、七盘仙谷、石狗洞相邻,山清水秀,环境优美,拥有万安桥等3处文物古桥,是该乡文物保护单位最多的村庄。日前,城南乡组织文化志愿服务队20多人到潜溪村,开展“呵护万安古桥,共建美丽潜溪”立牌和清理桥四周杂草等活动,保护文化遗产,守护精神家园。(通讯员 丁灿娟 摄)

新昌县控违拆违领导小组办公室